

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Пятница

21 сентября

1951 года

Достоинно встретить 34 годовщину Великого Октября

До 34 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции осталось менее двух месяцев.

Советский народ, руководимый мудрой партией Ленина—Сталина, идет к великой годовщине Октября с огромными успехами во всех областях народного хозяйства, с новыми победами строительства коммунизма.

В этом году подготовка к октябрьским торжествам совпадает с проведением в СССР кампании по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами, вызвавшего небывалую политическую и производственную активность советских людей.

Труженики города и деревни несут трудовую вахту мира и своим самоотверженным трудом укрепляют могущество любимой Родины—оплота мира во всем мире.

Множить свои трудовые успехи, наращивать темпы движения вперед перед великой датой—это стало для наших людей внутренней патриотической потребностью, вошло в традицию.

Сегодня мы публикуем Обращение коллектива Уралвагонзавода, включившегося в предоктябрьское социалистическое соревнование и взявшего повышенные социалистические обязательства.

В своем обращении ко всем рабочим, работникам, инженерам, техникам и служащим предприятий промышленности, строительства и транспорта Свердловской области уральские вагоностроители пишут: „Выше знамя предоктябрьского социалистического соревнования! Добьемся успешного выполнения социалистических обязательств, встретим 34 годовщину великой Октябрьской социалистической революции новыми трудовыми успехами!“

Призыв вагоностроителей дол-

жен быть подхвачен всеми предприятиями и колхозами города.

Многие предприятия нашего города уже включились в предоктябрьское соревнование и взяли повышенные обязательства.

Так, например, коллектив завода „Красный металлист“, встав на предоктябрьскую стахановскую вахту мира, обязался выполнить ноябрьский план 7 ноября. Обсуждаются и принимаются повышенные обязательства на Криолитовом и Северском заводах, но не все еще коллективы включились в соревнование.

Партийные и профсоюзные организации, вместе с командирами производства, обязаны по-настоящему возглавить соревнование, сделать его более массовым, гласным, сравнимым, действенным. Обеспечить каждому предприятием, любим его звеном досрочное выполнение государственных планов в номенклатуре, ассортименте, максимальный рост производительности труда, решительное улучшение качества продукции и снижения себестоимости, шире внедрять и распространять передовые методы труда, образцово подготовиться к работе в зимних условиях.

В ходе соревнования обязаны ликвидировать свое отставание руководители Промкомбината, Гумешевского рудоуправления и Полевской стройки.

Труженики колхозов, подсобных хозяйств должны ознаменовать 34 годовщину Октября выполнением перед государством всех видов сельскохозяйственных поставок и продуктов животноводства и завершить весь цикл сельскохозяйственных работ.

Достоинно встретить 34 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, готовить больше трудовых подарков матери-родине—дело чести каждого труженика города и деревни.

Выше знамя предоктябрьского социалистического соревнования

*

*

Обращение коллектива Уралвагонзавода ко всем рабочим, работникам, инженерам, техникам и служащим предприятий промышленности, строительства и транспорта Свердловской области

Дорогие товарищи!

Советский народ под руководством коммунистической партии и ее мудрого вождя товарища Сталина идет навстречу 34-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции с новыми победами во всех областях хозяйственного и культурного строительства.

Труженики нашего социалистического государства, единодушно поддерживая Обращение Всемирного Совета Мира, становятся на предоктябрьскую стахановскую вахту и знаменуют эти дни новыми трудовыми подвигами, укрепляя могущество нашей любимой Родины—оплота мира во всем мире.

Уральские вагоностроители, руководствуясь новыми условиями Всесоюзного социалистического соревнования, направленными на усиление борьбы за высокие качественные показатели, берут следующие повышенные обязательства:

Выполнить десятимесячный государственный план на 105 процентов, обеспечить выпуск продукции по всей заданной номенклатуре.

Повысить производительность труда против плана на 7 процентов.

Всемерно развивая социалистическое соревнование за выпуск продукции отличного качества, повышение производительной и технологической дисциплины, снизить потери от брака на 30 процентов в сравнении с первым полугодием нынешнего года.

Продолжить изучение, обобщение и распространение стахановских методов труда, широко развить передовые формы социалистического соревнования, внедрить опыт стахановцев фабрики «Буревестник» Марии Левченко и Григория Муханова по снижению себестоимости на каждой операции и сэкономить сверх плана не менее миллиона рублей.

К годовщине Великого Октября добиться, чтобы еще не менее десяти цехов стали цехами коллективной стахановской работы. Привести в образцовое состояние не менее 50 процентов оборудования.

Закончить к 7 ноября годовое задание по технической учебе и повышению квалификации рабочих.

Внедрить не менее 600 рационализаторских предложений и за счет их получить 6 миллионов рублей экономии.

За счет организационно-технических мероприятий экономить 400 тысяч киловатт-часов электроэнергии и 400 тонн условного топлива.

Досрочно выполнить план сентября и октября по отгрузке металлолома.

Выполнить годовой план жилищного строительства хозяйственным способом досрочно, к 7 ноября, сдать в эксплуатацию дополнительно два образцовых общежития.

Добиться, чтобы все цехи не позднее 15 октября получили паспорт о готовности к работе в зимних условиях.

К 25 октября завершить десятимесячный план капитального и текущего ремонта жилых домов и культурно-бытовых учреждений. Подготовить к 1 октября к зиме все общежития. Развивая патриотическое начинание депутата Московского Совета тов. Лозневой, сдать на социалистическую сохранность 6000 квартир их жильцам.

Заасфальтировать 7.500 кв. метров новых дорог и капитально отремонтировать 14.200 кв. метров, в том числе 11.700 асфальтированных. Высадить в поселке завода не менее 5.500 деревьев и 19.500 кустарников.

Оказать помощь торгующим организациям Дзержинского района в своевременной вывозке и закладке на зиму овощей и картофеля.

Встав на вахту мира, коллектив Уралвагонзавода заверяет большевистскую партию и вождя народов великого Сталина, что вагоностроители, не жалея сил, будут трудиться над укреплением могущества нашей социалистической Родины.

Товарищи!

Выше знамя предоктябрьского социалистического соревнования! Добьемся успешного выполнения социалистических обязательств, встретим 34-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции новыми трудовыми успехами!

Под руководством коммунистической партии, под водительством великого Сталина—вперед к дальнейшему укреплению могущества нашей Родины, к полной победе коммунизма в нашей стране!

Обсуждено и принято в бригадах и сменах всех цехов и отделов.

**По поручению коллектива
Уралвагонзавода:**

И. ОКУНЕВ—директор завода.

**В. ДОВГОПОЛ—парторг ЦК ВКП(б)
на заводе.**

Н. КУЧЕРЕНКО—главный инженер.

**И. ИЗЮМОВ—заместитель председа-
теля завкома профсоюза.**

**В. САПЛЯНОВ—комсорг ЦК ВЛКСМ
на заводе.**

Сводка горсельхозотдела

О ходе уборки зерновых культур, вспашки зяби,
стогования сена и силосования кормов
в колхозах города на 20 сентября

(в процентах к плану)

Колхозы	Убрано зерновых	Вспашка зяби	Заложено силоса
„Путь к коммунизму“	100	30	40
„Красный пахарь“	99	83	43
„Трудовик“	88	14	100

ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня, в 7 часов вечера, в Доме пионеров состоится очередная пленум ГК ВКП(б) с повесткой дня:

1. О подготовке к новому учебному году в сети партийного просвещения (докладчик зав. отделом пропаганды и агитации ГК ВКП(б) тов. Поздняков);

2. О руководстве делом приема в партию и работе с молодыми коммунистами (докладчик секретарь ГК ВКП(б) тов. Бурлаков).

По призыву уралвагонзаводцев

По призыву трудящихся Уралвагонзавода коллектив железнодорожного транспорта Криолитового завода стал на предоктябрьскую стахановскую вахту мира. Транспортники обязались: по движению—ускорить оборот вагонов парка министерства путей сообщения в целом по ветке на 4 процента против нормы, полностью изжить аварии и брак в работе, выполнить план погрузки на 101 процент, до 5 ноября построить третью железнодорожную путь, по отвальному хо-

зяйству—обеспечить своевременную выгрузку думкаров и не допускать ни одного случая схода подвижного состава на отвале.

По пути—закончить ремонт путей к 5 октября, к 1 октября произвести реконструкцию путей на отвале и к 20 октября подготовить устройство снегозадержания.

По депо—к 1 октября завершить подготовку к зиме ремонту паровозов. К 23 сентября изготовить опытную установку для механизации выгрузки со-

ды, до 30 октября полностью оборудовать и дать отопление для нового здания вокзала, принять участие в строительстве третьей железнодорожной пути.

За выполнение этих обязательств среди транспортников разгорается горячее соревнование. Транспортники полны решимости стахановским трудом крепить дело мира и с большим единодушием подписываются под Обращением Всемирного Совета Мира.

А. Тупицын.

Всемирного Совета Мира

РЕЗОЛЮЦИЯ
первой Свердловской областной конференции
сторонников мира

Свердловская областная конференция сторонников мира единодушно поддерживает Обращение Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами—США, СССР, Китайской Народной Республикой, Англией и Францией.

Советские люди, занятые мирным трудом, заинтересованы в длительном и прочном мире. Мирнолюбивая внешняя политика Советского Союза пользуется всеобщей поддержкой многомиллионного советского народа и всего прогрессивного человечества.

Могучий лагерь сторонников мира полон твердой решимости отстоять дело мира от прощесов американско-английских империалистов, стремящихся яввергнуть человечество в пучину новой кровопролитной войны.

Около 450 миллионов подписей под Обращением Всемирного Совета Мира, уже собранных во всех странах, ярко сви-

детельствуют о непреклонной воле народов предотвратить войну и отстоять дело мира во всем мире.

Трудящиеся Свердловска и Свердловской области, как и все советские люди, горячо одобряют резолюцию пленума Советского Комитета защиты мира о проведении в СССР сбора подписей под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами.

Свердловская областная конференция сторонников мира призывает все взрослое население Свердловска и Свердловской области подписать Обращение Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами и тем самым еще раз продемонстрировать свою готовность под руководством партии Ленина—Сталина до конца отстаивать справедливое дело мира и дружбы между народами, свою беззаветную преданность

великому знаменицу мира товарищу Сталину.

Конференция выражает уверенность в том, что проведение кампании по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира вызовет новый подъем политической и трудовой активности трудящихся Свердловска и Свердловской области в борьбе за выполнение и перевыполнение производственных планов, за новые победы в строительстве коммунизма в нашей стране.

Да здравствует всемирное движение сторонников мира!

Да здравствует внешняя политика Советского Союза—политика мира и безопасности, равноправия и дружбы народов!

Да здравствует наша родная коммунистическая партия, ведущая советский народ по пути к коммунизму!

Да здравствует великий знаменосец мира—родной и любимый товарищ Сталин!

Стахановским трудом крепить дело мира

Трудовой день окончен. В красном уголке маргеновского цеха сегодня особенно многолюдно. Здесь собрались сталевары для того, чтобы поставить свои подписи под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами.

Ставя свою подпись под Обращением, сталевар тов. Урядин заявил: «Мы люди мирно-

го труда и нет ничего дороже для советских людей, чем труд на благо могущества любимой Родины, на благо укрепления мира во всем мире.

Я с гордостью ставлю подпись, встаю на стахановскую вахту мира и обязуюсь выдать 50 тонн высококачественной стали сверх плана.»

—Стахановский труд будет лучшим вкладом в дело мира,—

говорит сталевар тов. Прибаев. Свою подпись под Обращением я скрепляю обязательством—выдать сверх плана 100 тонн металла, беру печь на социалистическую сохранность и обеспечу среднюю кампанию печи не менее 250 плавков.

Сталевары с большим единодушием поставили свои подписи под Обращением Всемирного Совета Мира.

Великая стройка на берегах Днепра

Исполнился год со времени опубликования исторического постановления правительства о сооружении Каховской гидроэлектростанции на Днепре и Южно-Украинского и Северо-Крымского каналов.

Грандиозные сооружения, которые создаются в южных степях Украины и в Северном Крыму неузнаваемо преобразят облик этого края. Здесь много солнца, тепла, плодороднейшие почвы. Есть все условия для получения высоких урожаев, кроме одного—обилия влаги. Из последних 63 лет 22 года на юге Украины были засушливыми. Черные бури и знойное дыхание суховея поражали посевы, выжигали степную траву.

С окончанием великой стройки, преобразующей южные степи, будет орошено 1,2 млн. гектаров земель южных областей Украины и 300 тысяч гектаров—северных районов Крыма. Кроме того здесь будет обводнено 1,7 миллиона гектаров земель. У Каховки поднимается вторая на Днепре гидроэлектростанция. В результате—в этом крае раскинутся необозримые плантации хлопчатника, тучные поля пшеницы, риса, цветущие сады, протянутся лесные полосы. В несколько раз увеличатся стада ценных тонкорунных овец. Самое широкое применение в сельскохозяйственном производстве найдет электроэнергия.

Строительство Каховской ГЭС, Южно-Украинского и Северо-Крымского каналов по сложности технических задач не имеет себе равных в практике ирригационных и гидротехнических работ. Достаточно сказать, что в процессе его

предстоит построить свыше 50 тысяч различных сооружений, в том числе 1.500 мостов и более 20 плотин. Объем земляных работ достигнет почти 800 миллионов кубометров. На отдельных участках каналов глубина выемки грунта составит свыше 70 метров. Стройка поглотит гигантское количество различных строительных материалов. Только бетона, щебня, песка, бутового камня потребуется 13 миллионов кубических метров. Если все эти материалы перевезти только по железной дороге, потребовалось бы около 50 тысяч эшелонов—25 поездов в день, считая, что ерок строительных работ в основном рассчитан на 6 лет.

Головная часть Южно-Украинского канала возьмет свое начало из озера имени Ленина (у Запорожья), выше плотины Днепровской ГЭС. Отсюда канал пойдет по направлению к Мелитополю—к реке Молочной. Здесь, в районе села Терпение, гигантская плотина преградит путь водам Днепра. Она образует огромное водохранилище, емкостью 6 миллиардов кубических метров. В это водохранилище днепровская вода будет поступать не все время, а только в период паводков, чтобы не нарушить нормальную работу Днепротреста.

Из водохранилища канал пойдет к Мелитополю и оттуда—на Аскания-Нова. Затем он повернет на юг, чтобы через Перекопский перешеек выйти на территорию Северного Крыма, к реке Чатырлык. Оттуда ветка канала протянется в западном направлении, а главная водная магистраль направится к Керчи, перерезав безводные

степи Крымского полуострова.

В районе Каховки будет построена гидроэлектростанция мощностью в 250 тысяч киловатт и судоходный шлюз. Плотина здесь образует «Каховское море» емкостью в 14 миллиардов кубометров. Из Каховского водохранилища пройдет соединительный канал по трассе Каховка—Аскания-Нова. По нему в годы с низким паводком поданная насосной станцией вода будет течь через Аскания-Нова по трассе на юг.

Протяженность отводных и постоянных распределительных каналов составит около 45 тысяч километров.

Таковым будет это грандиозное сооружение Сталинской эпохи.

Сейчас на трассе каналов, на площадке Каховского гидроузла день и ночь идет горячая работа. Каховскую ГЭС строят славный коллектив днепростроевцев, а для сооружения каналов по решению правительства создана организация—«Укрводстрой».

В Каховке, Запорожье в районе села Терпение, в Мелитополе, Джанкое, Снегиревке воздвигаются городки строителей. Здесь возводятся благоустроенные жилые дома, клубы, дома культуры, лечебные, детские учреждения, гаражи, промышленные площадки. Громадная работа развернулась по изучению трассы канала. На ней высятся сотни буровых вышек. Изыскательские партии пробурили уже скважины общей протяженностью в 25 тысяч погонных метров.

Создаются «тылы» строительства—механические заводы, заводы строительных материалов, подъездные пути, карьеры по заготовке камня, щебня, песка.

В управление стройки из раз-

В обстановке огромного под'ема

С огромным подъемом прошло собрание рабочих, служащих и инженерно-технических работников завода «Красный металлист».

—Нам, советским людям война не нужна. Нам нужен мирный созидательный труд для дальнейшего расцвета и могущества любимой Отчизны,—заявил директор завода тов. Шигин. Наш коллектив имеет благодарность от строителей Цимлянского гидроузла за досрочное выполнение и доставку заказов. Это благородный труд всего коллектива и я призываю к еще большему напряжению сил, самоотверженным трудом своим крепить дело мира.

Проводимая кампания по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира,—говорит тов. Тагильцев,—будет мощным ударом по поджигателям войны. Я призываю всем, как один, поставить свои подписи под этим Обращением.

Стахановец—слесарь-ремонтник тов. Некрасов в своем выступлении выразил мнение всего коллектива. Он заявил: «Подписывая Обращение Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами, я призываю весь коллектив завода встать на стахановскую вахту мира, досрочно выполнить план III квартала и выдать в октябре продукции отличного качества не менее как на 1,5 миллиона рублей».

Предложение тов. Некрасова было принято единодушно.

Все присутствующие поставили свои подписи под Обращением Всемирного Совета Мира.

События в Корее

Сообщение главного командования Народной Армии

ПХЕНЬЯН. Главное командование Народной армии Кореической Народно-Демократической Республики сообщило 17 сентября, что на всех фронтах соединения корейской Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев продолжают успешно отбивать атаки противника, нанося ему потери в живой силе и технике.

Вчера в районе восточного побережья части Народной армии потопили 2 и сильно повредили 2 других вражеских судна, которые, приблизившись к острову Кодзе, подвергали варварскому обстрелу прибрежные населенные пункты.

Сегодня зенитные части Народной армии и отряды стрелков—охотников за самолетами сбили 7 самолетов противника, участвовавших в варварской бомбардировке и обстреле районов Саривоня, Синмака, Анака, Хванчжу, Нампхо и Вонсана.

НОВЫЙ ВРАЖДЕБНЫЙ АКТ АМЕРИКАНСКОЙ ВОЕНЩИНЫ ПРОТИВ ЧЕХОСЛОВАКИИ

ПРАГА. Как передает Чехословацкое телеграфное агентство, 11 сентября 1951 года группа террористов, руководимая и снабжаемая деньгами и оружием американским агентом, осуществила похищение пассажиров курьерского поезда, который следовал из города Хеб в город Аш (Западная Чехия).

Террористы, угрожая оружием, принудили служебный персонал пассажиров не препятствовать угону поезда через чехословацкую государственную границу. На пограничной западногерманской станции Зельб поезд ожидался сильно вооруженным отрядом американских солдат, которые окружили состав и угрожали пассажирам расстрелом из пулеметов. Находящихся в поезде чехословацких граждан, среди которых было много стариков, женщин и детей, в течение двух суток не выпускали из вагонов. Американские власти, оказывая всяческое давление и применяя угрозы, пытались заставить похищенных ими чехословацких граждан отречься от своей родины. Это американским властям не удалось. Тогда американские власти перевели чехословацких граждан в концентрационный лагерь, находящийся в 120 км. от железнодорожной станции Зельб. Здесь продолжались издевательства над чехословацкими гражданами. Однако ничто не смогло сломить гордого духа свободолюбивых граждан Чехословацкой республики. В итоге, ничего не добившись от занявших твердую позицию чехословацких граждан, американские военные власти выслали их под надзором полиции из Западной Германии.

Чехословацкое телеграфное агентство указывает, что похищенные граждане и угон курьерского поезда, который до сих пор не возвращен чехословацким властям, характеризуют методы, систематически применяемые американской военной силой против Чехословацкой Республики.

За редактора
Т. Ф. ЩЕРБАКОВА.

ПОДГАЙНАЯ Валентина Степановна, проживающая в Северском заводе, Октябрьский поселок, барак 69, кв. 25, возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем ПОДГАЙНЫМ Федором Степановичем, проживающим в г. Нижний Тагил, Свердловской области, почтовое отделение № 9, почтовый ящик 196.

Дело будет слушаться в областном суде.

И. Тимошкин.